令和７年５月
ご家族の皆様
富山県生活環境文化部環境政策課
とやま環境チャレンジ１０事業への協力のお願い
日頃から本県の環境行政の推進について、格別のご協力を賜り厚くお礼申しあげます。
さて、県では、10歳の児童(小学校４年生)が、地球温暖化問題を学び、家族とともに設定した家庭における10の温暖化防止対策を実践・自己評価することで、子どもたちの環境意識の醸成や、温暖化に対する家庭での取組みの定着を図る「とやま環境チャレンジ10」事業を実施しています。
本事業は、以下の手順で実施いたしますので、事業の趣旨をご理解いただき、ご家庭での取組みにご協力いただきますようお願い申しあげます。
（1） 県が委嘱した地球温暖化防止活動推進員※が、小学校において地球温暖化防止に関する授業を実施いたします。
（2） 授業を受けた児童が、県が推進する４つの取組みと、家族と相談の上、自ら決定する６つ以上の取組みを各家庭での取組みとして設定します。
（3） 以降、設定した取組みを児童と家族で、各学校で定めた期間（原則４週間）実践します。また、1週間に1回程度自己評価を行い、目標がどれくらい達成できたかをアプリ上で記録します。
（4） 取組みの集計結果をもとに、成果をまとめたチャレンジ10通信を配布し、振り返りの授業を実施いたします。ご家庭でも振り返りや取組みの継続などにご活用ください。
※地球温暖化防止活動推進員
県が委嘱を行い、地域において地球温暖化防止に関する住民への普及啓発、調査、指導及び助言等を行う。（現在102名）
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